

Отчет о проведении Дня открытых дверей в МКДОУ – детский сад «Чебурашка» р.п. Краснообск Новосибирского района Новосибирской области от 21 апреля 2018г.

День открытых дверей является одной из форм работы с родителями, которая предоставляет им возможность познакомиться с дошкольным образовательным учреждением, его традициями, правилами, задачами воспитательно-образовательного процесса.

В нашем детском саду День открытых дверей «В стране хорошего настроения» был проведен 21 апреля 2018г.

Цель: установление доверительных отношений между родителями и педагогами, знакомство родителей со структурой и спецификой проведения воспитательно-образовательной и коррекционно-развивающей деятельности в ДОУ.

Задачи:

- реализация требований ФГОС ДО;
- создание условий для организации просветительской работы;
- формирование благоприятной атмосферы взаимопонимания, доверия между педагогами и родителями детей

Информация о проведении Дня открытых дверей была заблаговременно предоставлена родителям через объявления на информационном стенде при входе в ДОУ, в родительских уголках групп, а также через приглашение на сайте ДОУ.

Филиппова Любовь Юрьевна, заведующий МКДОУ – детский сад «Чебурашка», познакомила родителей с информацией о том, когда был основан детский сад, как протекает жизнь детей в дошкольном учреждении. Поступление ребенка в детский сад является важным событием как для родителей, так и для работников ДОУ. От того, как пройдет первая встреча, как сложатся отношения между всеми ее участниками, во многом зависит дальнейшее взаимодействие родителей и коллектива дошкольного учреждения.

Вниманию родителей были представлены видео-ролики, презентации о традиционных мероприятиях, проводимых в детском саду.

Старший воспитатель Быкова Лариса Анатольевна, ознакомила родителей с планом мероприятия, все участники получили «Программы Дня открытых дверей «В стране хорошего настроения».

Одной из главных задач, которая ставится перед воспитателями, является забота о сохранении и укреплении здоровья детей, формирования у них элементарных представлений о здоровом образе жизни, потребности в движении, что и было показано в презентации «Здоровьесберегающие технологии в ДОУ».

Родители посмотрели показательные выступления воспитанников ДОУ прошлых лет, посещающих Спортивно-профессиональный клуб "Успех". Тренер клуба «Успех» - Ныркова Ирина Александровна.

После этого родители вместе с сотрудниками детского сада отправились на экскурсию по детскому саду для ознакомления с развивающей предметно-пространственной средой в ДОУ. В ходе экскурсии, старший воспитатель рассказывала родителям о познавательном, социально-коммуникативном развитии в группах ДОУ. В каждой группе были организованы выставки или мини-музеи /например: «Мини-музей деревянной игрушки», «Мини-музей Матрешки», «Мини-музей Тряпичной куклы»; выставки творческих работ дошкольников/.

Белова Лариса Николаевна – учитель-логопед первой квалификационной категории, рассказала о системе коррекционной и лечебно-восстановительной работы в дошкольном учреждении. Родители ознакомились с кабинетом учителя-логопеда, после чего был проведен игровой самомассаж, игры на развитие воображения, мелкой моторики.

В спортивном зале, Казакова Ирина Владимировна – инструктор по физической культуре высшей квалификационной категории, провела с родителями и педагогами зарядку, упражнения с мячами, что доставило всем огромное удовольствие и заряд бодрости.

Михеева Анна Ивановна - воспитатель по изобразительной деятельности высшей квалификационной категории, познакомила родителей с нетрадиционной техникой рисования, изобразительной деятельностью в ДОУ. Все приняли участие в Мастер-классе «Рисуем пейзаж», работали в подгруппах по временам года. Получились очень разные, красивые работы.

Извекова Екатерина Александровна – педагог-психолог, провела с родителями «Практикум «Игралочка», а также игры на развитие психических процессов.

В музыкальном зале, Соколова Галина Анатольевна – музыкальный руководитель высшей квалификационной категории, закрепила названия музыкальных инструментов и организовала с участниками оркестр музыкальных инструментов «Весёлый огород».

Родители просмотрели презентацию детских рисунков «Мир глазами детей» и конкурсный материал «Колокольчики – 2018» в номинации «Хореография».

В заключительном слове Филиппова Любовь Юрьевна рассказала о перспективах развития ДОУ. Проведена рефлексия настроения и эмоционального состояния - родители и участники выбрали смайлики и сфотографировались с ними на память. А на символических «апельсинах» все участники оставили свои отзывы, пожелания, впечатления о проведенном мероприятии.

В доброжелательной атмосфере прошло чаепитие и дегустация праздничного пирога. По запросам родителей прошло индивидуальное консультирование.

Активное участие в данном мероприятии приняли педагоги ДОУ:

- Дёмина Светлана Владимировна - воспитатель высшей квалификационной категории средней логопедической группы «Солнышко»
- Кравченко Татьяна Александровна – воспитатель высшей квалификационной категории средней группы «Гномик»
- Теплова Надежда Алексеевна – воспитатель первой квалификационной категории средней логопедической группы «Солнышко»